

# 今年流行三种复古搭配



## 1.格纹元素的潮搭

格纹在服装上的运用有很多，整体格纹西服套装搭配，帅气十足。棕色调的选搭让你具有成熟气质，推荐选择黑色尖头高跟鞋搭配。

格纹半裙的搭配也有很多选择，搭配纯色针织衫，简约复古。如果选择深色格纹套，包包的颜色以黑色或白色为最佳。若选择彩色格纹套装，内搭除格纹外，以淡彩色为宜，融洽度更高，简约时髦。

格纹西装和格纹阔腿裤搭配，能修饰你的身材。今年流行西装腰带收腰处理。今年的格纹元素中，西装款式可谓火爆，小女生基本上都有一件格纹西装。若想显身材，就搭配紧身牛仔裤。

格纹裤搭配纯色针织衫，简约，简单，推荐搭配：灰色宽松针织衫+灰色格纹裤+白色短靴。

## 2.丝绒单品的潮搭

在今年流行的三大复古元素中，丝绒很容易让你联想到奶奶装，不过今冬的潮流搭配可让你有完全不一样的造型。若想显得成熟稳重就选择黄色调，绿色套装和粉色内搭也是好搭配。

推荐搭配：粉色套装+白色内搭+黑色包包或白色包包。

丝绒单品组合还能让你具有高贵气质。推荐搭配：粉色针织衫+紫红半裙搭配+彩色手包。

在选搭上，浅色衣服可用深色调的配饰来搭配，反之，深色衣服用浅色调的配饰来搭配。用对比的穿搭来体现丝绒单品，柔软度和下垂感能帮你塑型。

在暖色调搭配中，可大胆尝试黄色和橘色组合，配以复古腰包。

## 3.针织开衫的潮搭

针织单品大家肯定都接触过，但针织开衫小女生接触得可能就少了，实在是搭配不好就显得老气，所以很少人选择。这里让你改变对它的看法，看看如何选择时髦的复古搭配。

针织开衫的最佳搭配是连衣裙，两者互补。选择常规颜色穿搭，就可以换个风格休闲出街了。清新复古的搭配，橘色内搭+印花半裙+米白长款针织开衫，轻松塑造波西米亚风情，复古情怀满满。

针织开衫选搭背带裤，让你显得甜美可爱，随性简单。

格纹元素与针织开衫组合，配饰颜色最好以淡彩色为主，可选择白色包包和鞋子搭配。

(综合)

## 冬季最适合学生党的休闲穿搭

对于学生党来说，青春减龄的装扮是最好的标志性穿搭。那么在冬季什么样的装扮适合学生一族呢？今天就为各位女生分享6套冬季最适合学生党的休闲穿搭。

第一套搭配：夹克外套由白色和蓝色拼色而成，蓝+白的配色给人的感觉很清新，外套背后用英文字母点缀，更添时髦青春范儿。里面简单搭配纯色毛衣或打底衫，下身配条黑色小脚裤，脚踩运动老爹鞋，冬季这样穿减龄又显瘦。

第二套搭配：充满复古范的格子毛呢外套，棒球服版型，舒适休闲，对身材也没太多要求。落肩袖的设计很好地起到了修饰肩部线条的作用，内搭宽松连帽毛衣配修身牛仔裤，一整套的搭配时髦又显瘦。

第三套搭配：韩版款式设计的牛仔外套，宽松版型，内里加绒打造，松紧收腰+连帽设计，冬天搭配小脚裤和短靴更能展

现纤细长腿。这身装扮很适合学生党，休闲又实用。

第四套搭配：寒冷的冬天穿上一件毛绒绒的羊羔毛外套无疑让你暖了许多。条纹拼色增加了时髦个性，袖口和下摆都做了螺纹收边设计，看起来更好看，内搭卫衣和铅笔裤，减龄显瘦。

第五套搭配：超级百搭显瘦的加绒黑色卫衣，韩版款式设计，穿起来不仅保暖还满满青春范儿。袖口的撞色设计个性十足，卫衣的版型和款式都很简约大气，搭配黑色小脚裤，一身黑的装扮在冬天虽然有些沉闷，但十分显瘦。如果想要打破这一身的沉闷感，你只需穿上一双白色运动鞋即可。

第六套搭配：黑色外套给人以神秘感，上面精致的刺绣工艺瞬间又为外套增添了时髦感。里面同样选择黑色加绒卫衣相配，舒适保暖，就连裤子和鞋子也是黑色的，酷！

(综合)



## 链接

## 今冬流行复古大气的深棕色

棕色是秋冬季被穿得最多的颜色，以前比较流行“看上去贵气”的驼色，最近复古风回潮，深棕色成了一个新趋势。

深棕色与相近的驼色都很温暖，但不同的是，因为它的色调要浓厚一些，所以更多了一些沉稳和踏实感。

深棕色可以与各种颜色搭在一起，但是亚洲人头发深，皮肤黄，穿深棕色容易看着脏，所以用来搭配的单品一定要干净。

穿深棕色外套时最好用浅色内搭，比如白色，看着就不会那么沉闷了。还有很火的毛绒外套，虽然有点厚重，但也能用白色内搭来拯救，会清爽很多。也可以用浅卡其色来做颜色上的过渡，就连硬朗的皮质风衣也

会变得柔和一些。

棕色上下装也可以遵循简单搭配的原则，与黑白色块相撞看着会很舒服。比较保险的搭法是用浅一些的同色系来做颜色顺承，整体看上去会很协调。

除了搭基础颜色，也可以用彩色来搭，比如鹅黄+棕色。想要日常一些，最好选择饱和度更低的鹅黄色。橙红色与棕色同为暖色调，撞在一起也很耐看，显得气色更好，但不要选择偏冷的红色系。想玩色彩混搭，最好穿纯色单品。

棕色与各种花纹搭在一起也很配，显眼但不浮夸。

棕色也很适合小面积点缀，比如棕色小背包，不会显得沉闷死板，还有一点可爱。

(综合)